

银行理财产品收益趋涨

保本产品占比下降

据新华社北京3月20日电 记者日前走访多家商业银行发现,在当前金融去杠杆、市场流动性整体偏紧的情况下,再加上资管新规征求意见稿的种种规范,银行理财产品市场正发生细微变化,收益率小幅上涨、保本理财产品减少是当前银行理财产品市场的新趋势。

某国有银行北京宣外支行大堂经理告诉记者,目前该银行的理财产品收益率较去年稳步上升,有的保本类产品的年化收益率从去年最高38%上涨到今年的42%,一些非保本浮动收益产品的收益率从去年的425%左右提

高到今年的48%。

记者调查发现,在非保本产品中,工商银行、中国银行等国有大行给出的预期年化收益率多在5%左右,股份制银行的预期年化收益率更高一些,在5.2%至5.6%左右。

融360发布的银行理财产品市场报告显示,2月份银行理财产品平均预期年化收益率为4.91%,较1月份上涨了0.05个百分点。

在理财产品收益普遍上涨的同时,保本类产品也在悄然发生着变化。

记者从中国银行营业网点公布的自营理财产品明细表中发

现,保本类理财产品有22种,仅占当日在售产品的两成。

另一国有银行北京宣武门支行客户经理介绍,资管新规征求意见稿出来后,该银行有不少保本产品已经停售停发。

保本类理财产品减少,是否意味着百姓的投资风险加大?某股份制银行的一名理财专员表示,虽然以后保本型产品可能不再有,但购买银行的个人理财产品仍属于一种相对稳健的投资。

记者在调查中发现,资管新规中“打破刚性兑付”这一核心要求已为大部分理财产品经理所熟知。尽管目前来看,保本型理财

产品在各大银行仍有销售,但未来随着新规落地,占比将逐步降低。

业内人士表示,在“刚性兑付”打破、产品不再保本保收益后,未来理财市场的竞争方式将发生较大转变,无论是大型银行还是中小型银行都应该挖掘自身的禀赋优势,寻找差异化发展路径。

银监会创新部主任李文红表示,希望商业银行主动作为,积极推动银行理财业务规范转型,及早启动系统开发改造工作。同时强化投资者适当性管理,保护投资者合法权益。

便秘、口臭、牙龈肿痛 老药工小药丸 驱走烦恼

本报讯 郭女士便秘多年了,几天一次还排不彻底,并伴有胃胀腹胀、牙龈肿痛、口干苦、口臭等症,与人说话不自信,有时候牙龈肿痛得无法吃饭。喝中药受不了味儿,西药也没少吃,不但有副作用,还有依赖性。从医的朋友推荐了老药工通舒口爽丸,郭女士服用一段时间后,大便通畅,一天一次,胃腹不胀,牙龈不疼,嘴不臭,不干苦,口气清新,如今停药半年未见复发。

记者了解到,市区矿工路中段市一高向西100米路南的惠民大药房一分店经销的“老药工通舒口爽丸”,是由大连老药工岳麓山依据50多年制药经验研制的纯中药小药丸,经多家医院临床验证,每次三丸,一到三个疗程即可解决大肠湿热所致的便秘、口干苦、口臭、牙龈肿痛等症,因安全无依赖,愈后不易复发,被国家食药监部门批准为OTC国药准字产品。患者可打电话0375-6161131咨询。(牛瑛瑛)

专家建议睡眠障碍患者对症施治



3月21日是“世界睡眠日”



专家表示

睡眠障碍容易引起抑郁等疾病,前期预防与后期治疗不可拖延,不同病因的患者应选择对症施治

专家介绍

人们患上睡眠障碍有多种可能,如果自我调节效果不佳,应尽早选择去医疗机构的专科就诊,进行个体化治疗



如果是
睡眠呼吸暂停综合征
应前往呼吸科就诊

如果打鼾严重
应问诊耳鼻喉科

心理原因导致睡眠障碍
可向心理卫生科咨询

专家建议

预防睡眠障碍主要在于养成良好的作息习惯

⊗ 人体平均睡眠需求在6个小时左右,尽量在23点以前入睡,避免睡前饮用茶、咖啡等容易引起大脑兴奋的饮料



新华社发(朱禹制图)

牛皮癣、皮炎、湿疹、瘙痒 夫士软膏 抹去难言之痒

本报讯 春天是皮肤病的高发季节,患上皮肤病常常奇痒难忍,让人苦不堪言。近段时间,市民李先生的皮肤病又犯了,浑身长满了鳞屑红斑疹子,抓过之后皮肤疙疙瘩瘩,变得又黑又粗糙,像长了苔藓,结痂掉皮。李先生用了夫士软膏后,情况慢慢好转了。

记者采访了解到,位于市区矿工路中段市一高西100米路南的惠民大药房一分店经销的夫士软膏是中药古方,该药对牛皮癣、皮炎、湿疹、瘙痒症、鱼鳞病、白斑、红斑、荨麻疹、体癣、手足癣、脚气、花斑癣、痤疮等各种皮肤病有一定效果。经临床研究,夫士软膏能清除体内血毒、脏毒,帮助患者清除易感基因,重造内外分泌系统,从病灶处修复免疫细胞,让肌肤全面康复。按疗程使用后可恢复正常。咨询电话:0375-6168120。(牛瑛瑛)

宝丰探秘之旅本周末最后一期

小记者请抓紧时间报名啦

本报讯 宝丰探秘之旅即将结束,第二季最后一期活动时间是3月24日、25日。还没有报名的小记者,来看看最后一期的精彩内容吧。

牌技、变钱……精彩的魔术表演让人眼花缭乱。3月24日、25日,宝丰探秘之旅将带领小记者走进中国魔术之乡宝丰。届时,魔术大师丁德龙将与小记者

亲密互动,近距离向大家展示魔术的神奇。参加活动的小记者不但可以和丁德龙合影留念,还能获赠神秘礼物一份。

宝丰探秘之旅自推出以来,宝丰科技馆一直深受小记者的钟爱。宝丰科技馆以“体验科学、宝丰特色、感悟创新、引领未来”为主题,设有科学与探索、生命的奥秘、科普影院等多个板块。小记

者在参观的过程中,亲身体验“力学奇观”“数理奥秘”“声光电磁”“自然科学”“身边的科学”等新奇、好玩的实验器材。小记者在这里还可以学习到消防知识,观看灾难体影片,直观了解各种灾难的成因等。

本周末,宝丰探秘之旅还将继续带领小记者走进清凉寺汝官窑遗址展览馆以及汝窑博物馆,

还有150米的透明玻璃栈道考验小记者。

宝丰探秘之旅结束后,平顶山日报社小记者团还将继续推出其他精彩活动,小记者活动进校园系列活动也在紧张策划中。更多精彩,都在“鹰城小记者”微信公众号。

咨询电话:0375-4973519、4973585、15937506769。(王红梅)

A股延续升势

据新华社上海3月20日电 20日A股延续升势,沪深股指小幅收红。创业板指数表现继续强于大盘,涨幅1%以上。中小板指数逆势收跌,但幅度十分微弱。

当日上证综指以3257.22点小幅低开,早盘下探3252.43点后开始震荡上行,轻松转为红盘。午后沪指摸高3292.57点,收盘报3290.64点,较前一交易日涨11.39点,涨幅为0.35%。

深证成指收报11077.80点,涨9.31点,涨幅为0.08%。

创业板指数表现继续强于两市大盘,涨1.18%后以1864.62点报收。中小板指数逆势收跌,不过7579.72点的收盘点位仅较前一交易日微跌0.02%。

沪深两市近1700只交易品种收涨,明显多于下跌数量。不计算ST个股和未股改股,两市近60只个股涨停。

行业板块方面,涨跌数量基本持平。医药板块表现抢眼,整体涨幅超过2%。生物科技、石油燃气板块涨幅也在1%以上。白酒、汽车板块跌幅靠后。

沪深两市分别成交1670亿元和2352亿元,总量较前一交易日略有放大。

婴幼儿小家电走俏 选择应注重实用

本报讯 近段时间,婴幼儿小家电悄然兴起。它们小巧可爱的外形、独特的功能捕获了“潮妈”们的心。但记者了解到,目前婴幼儿小家电质量良莠不齐。业内人士建议,选择婴幼儿小家电应以实用为上。

婴幼儿小家电种类丰富

婴幼儿小家电,是专为婴幼儿定制的小家电产品,其种类丰富,涉及宝宝的衣、食、住、行等多个方面,比如电动牙刷、暖奶器、消毒器、音乐坐便器、臭氧消毒

器、电子驱蚊器、测温报警汤匙、湿纸巾加热器、迷你洗衣机等。

作为辅助用品,这些小家电可以给年轻父母带来很多方便。比如恒温调奶器,可以24小时保持恒温,孩子随时就能喝奶。

笔者走访发现,这些备受年轻父母追捧的婴幼儿小家电,线下市场多为一些母婴店,普通家电卖场难觅踪影,但在网上渠道,婴幼儿小家电卖得热火朝天。

业内人士称,婴幼儿小家电生产企业尚不具规模,进入连锁卖场还欠实力。

价格虚高,购买应以实用为上

市区一家母婴店的工作人员告诉笔者,婴幼儿小家电由于没有大商场的价格可以比较,网上各卖家的标价差异也较大,购买时需要货比多家。

另据专业人士介绍,婴幼儿小家电产品目前并没有单独的产品标准,市面上的产品质量也参差不齐,大部分婴幼儿小家电本身的技术含量不高,从事生产的进入门槛也较低。因此,宝妈在购买婴幼儿小家电时,要看清产品

是否有3C标准。

家住市区新华路雷锋小学的王女士说,给孩子购买的一些小家电有的已成了摆设,比如测温汤匙、音乐坐便器,孩子奶奶很多都不会用,嫌麻烦。

育婴专家提醒,父母购买婴幼儿小家电不要过于看重产品设计及外观,还要注重实用性。年轻的父母购买此类产品时,应多向有经验的父母请教,根据自己的需求和经济能力、使用习惯选购,避免买一堆“用一次就不再”的小家电。(武秋红)